Численности обучающихся
Общая численность обучающихся:
· 2019- год- 24
· 2020- год- 24 
· 2021 год- 14
· 2022 год -28
· 2023 год -36

· численность обучающихся за счёт бюджетных ассигнований федерального бюджета (в том числе с выделением численности обучающихся, являющимися иностранными гражданами).
· численность обучающихся за счёт бюджетных ассигнований местных бюджетов (в том числе с выделением численности обучающихся, являющимися иностранными гражданами):
· в 2019  году в МБУ «ЦСПСиД «Семья»  обучалось 24 обучающихся за счет бюджетных ассигнований регионального  бюджета. Количество групп обучающихся по программам дополнительного образования в возрасте от 7 до 18 лет – 1. Средняя наполняемость группы составляет 8 человек. Из числа учащихся МБУ «ЦСПСиД «Семья»  иностранное гражданство имел 0 обучающийся.
· в 2020  году в МБУ «ЦСПСиД «Семья»  обучалось 24 обучающихся за счет бюджетных ассигнований регионального  бюджета. Количество групп обучающихся по программам дополнительного образования в возрасте от 7 до 18 лет – 1. Средняя наполняемость группы составляет 8 человек. Из числа учащихся МБУ «ЦСПСиД «Семья»  иностранное гражданство имел 0 обучающийся.
· в 2021  году в МБУ «ЦСПСиД «Семья»  обучалось 14 обучающихся за счет бюджетных ассигнований регионального  бюджета. Количество групп обучающихся по программам дополнительного образования в возрасте от 7 до 18 лет – 1. Средняя наполняемость группы составляет 8 человек. Из числа учащихся МБУ «ЦСПСиД «Семья»  иностранное гражданство имел 0 обучающийся.
· в 2022  году в МБУ «ЦСПСиД «Семья»  обучалось 28 обучающихся за счет бюджетных ассигнований регионального  бюджета. Количество групп обучающихся по программам дополнительного образования в возрасте от 7 до 18 лет – 1. Средняя наполняемость группы составляет 8 человек. Из числа учащихся МБУ «ЦСПСиД «Семья»  иностранное гражданство имел 0 обучающийся.
· в 2023  году в ОСГБУ «ЦСПСиД «Семья» Чернянского района» Белгородской области  обучалось 36 обучающихся за счет бюджетных ассигнований регионального  бюджета. Количество групп обучающихся по программам дополнительного образования в возрасте от 7 до 18 лет – 1. Средняя наполняемость группы составляет 8 человек. Из числа учащихся ОСГБУ «ЦСПСиД «Семья» Чернянского района» Белгородской области иностранное гражданство имел 0 обучающийся.
· численность обучающихся по договорам об образовании, заключаемых при приёме на обучение за счёт средств физического  и (или) юридического лица (далее договор об оказании платных образовательных услуг), (в том числе с выделением численности обучающихся, являющимися иностранными гражданами) - 0 обучающихся
Дополнительные общеобразовательные программы – не реализуются 
Профессиональные образовательные программы – не реализуются

